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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, 
nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Az ígéret szép szó, ha betartják úgy jó...II." 

Tisztelt Miniszterelnök-helyettes Úr!
 
2020-ban a Kormány egymilliárd forint összegű támogatást nyújtott a Szombathelyi Egyházmegye
részére a velemi Avar Szálló ifjúsági táborrá alakításának érdekében.
2021 végén Soltész  Miklós,  a  Miniszterelnökség egyházi  és  nemzetiségi  kapcsolatokért  felelős
államtitkára egy sajtótájékoztatót is tartott az ügyben.
Tekintettel arra, hogy a munkálatok láthatólag nem kezdődtek meg, 2023 nyarán írásbeli kérdéssel
fordultam a kormányhoz.
Az  Ön  akkori tájékoztatása  szerint  az  eredeti  megvalósítási  határidő  2021.  12.  31.  volt,  az
elszámolási határidő pedig 2022. 01. 30, majd a Szombathelyi Egyházmegye a beruházás kapcsán
kérelmet nyújtott be a megvalósítási határidő 2023. 12. 31-re, az elszámolási határidő 2024. 01. 30-
ra történő módosításának érdekében.
A válaszból azt is megtudhattuk, hogy 2023-ban a tervezési közbeszerzést kiírták, és a felmérési
tervek  elkészültek.  Ez  örvendetes,  de  a  kitolt  megvalósítási  határidő  is  lejárt,  azonban  mai
ottjártamkor azt tapasztaltam, hogy a földmunkákon túl semmi nem történt. Az épület állaga azóta
is tovább romlott, pedig a tervezett ifjúsági tábornak már kész kellene lennie.
 
A fentiekre tekintettel kérdezem, hogy miért nem lett kész a beruházás határidőre? A Szombathelyi
Egyházmegye kapott-e engedélyt a határidő újabb módosítására? Tudomásuk szerint megvan-e még
a felújításra szánt egymilliárd forint? Mikorra lesz kész az ifjúsági tábor?
 
Tisztelettel,
 
Balassa Péter


